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1. Ola i Ala na poczatku roku wazyty po 50 kg.
Na koncu roku waga Oli spadta do 48 kg, a Ali
wzrosta do 52 kg.

Ola schudta o:

OA) 2% @®5B) 4%
Ala przytyta o:
@c) 2% (OD)5%

3. Trzy kury w czasie trzech dni znosza razem 3 jajka.
Czy szes¢ kur w ciggu szesciu dni zniesie razem
szes¢ jajek?

OA) Tak, poniewaz analizowany okres jest dwa razy

dtuzszy.

OB) Tak, poniewaz jest dwa razy wiecej kur.

OC) Nie, poniewaz jest dwa razy wiecej kur.

.D) Nie, poniewaz kury zniosg razem 12 jajek.

5. Rzeka ptynie z predkoscig 2 m/s. Jaka odlegtos¢
przeptynie wrzucony do rzeki wianek w ciagu
godziny?

(O A)5,6 km (O B)8km

@cC)72km (O D)6,4 km

7. Kazdy z pieciu uczniéw, obchodzacych urodziny,
przyniést ze sobg cukierki. Okazato sie, kazdy miat
inng liczbe cukierkow oraz dowolnych trzech z nich
mialo wiecej cukierkéw niz pozostali dwaj. Jaka jest
najmniejsza liczba cukierkéw, ktérg mogli mie¢ Ci

uczniowie?
@®5b)3s

O A)30
(O )40 (O D)42

9. Wskaz falszywe zdania.

.A) Kazdy rownolegtobok jest prostokgtem.

OB) Romb jest réwnolegtobokiem.

OC) Trojkat jest wielokatem o najmniejszej liczbie
wierzchotkow.

.D) W rombie przekatne sg rownej dtugosci.

11. Prawda czy falsz?
Na pietrze pewnego budynku znajduje sie 26
pomieszczen, ktére ponumerowano kolejnymi
liczbami od 55 do 79.

OA) prawda .B) fatsz
Ania, czytajac ksigzke od strony 67 do strony 94,
przeczytata 28 stron.

.C) prawda OD) fatsz

2. Pan Jan wykopat z ogrodka 30 cebulek tulipanow
i 46 narcyzéw. Wiosng zdecydowal, ze dokupi tyle
cebulek narcyzow i tulipanéw, aby liczba wszystkich
tulipanéw w jego ogrodzie byta taka sama jak liczba
narcyzow. Kupit o 40% wiecej cebulek tulipanow niz
narcyzow. Wybierz réwnanie, za pomoca ktérego
obliczysz, ile cebulek narcyzow dokupit pan Jan.
Za x przyjeto liczbe dokupionych cebulek narcyzow.

(OA)30+x=46+14x () B)46-x=30+0,4x
@C)30+14x=46+x () D)30+0,4x =46 + x

4. Alan buduje domek z kart. Na rysunku
przedstawiono kolejno domek parterowy,
jednopietrowy i dwupietrowy. llu kart Alan musi
uzy¢, aby zbudowac¢ tg metoda domek
czteropietrowy?

(OA) 16 (OB) 21
(Oc)26 @p) 40

6. W pierwszym roku z dwoéch kolejnych lat byto wiecej
czwartkéw niz wtorkéw. Ktérych dni tygodnia byto
najwiecej w drugim roku, jesli zadne z tych lat nie
byto rokiem przestepnym?

(O A) poniedziatkew () B) niedziel
O c) sobot @ D) pigtkow

8. W kazdym z siedmiu kolejnych lat, zawsze 27 marca,
urodzit sie jeden elf. Trzy najmiodsze elfy maja
razem 42 lata. lle lat maja razem trzy najstarsze?

S ,
A N ’ﬁy

(O A) 45 |at (O B) 48 lat ! %E’

@ C)54 lata OnD)sslat  J% | 4

10. Ada ma w torebce 7 kulek szarych, 4 biate
i 3 czarne. lle co najmniej kulek musi wyciggnaé
majac zawigzane oczy, aby mie¢ pewnosé¢,
ze bedzie wsrod nich co najmniej jedna w kazdym

kolorze?
(O A) 10 kulek (O B) 11 kulek
@ ©) 12 kulek (O D) 13 kulek

12. Numery bolidéw sa powigzane z czasem, w jakim
ich kierowcy ukonczyli wyscig. Odgadnij te regute,
dodajac i odejmujac godziny, minuty oraz sekundy,

i wskaz, ktory bolid nie pasuje do pozostatych.

OA)Bolidnr 12 ! 2 Numer 11

0 Numer 8 e
(OB)Bolidnr 11 4:35:27 s 4:26:19
4:36:32
C) Bolid nr 7 Numer 7 Numer 36
. ) . e
(ODb)Bolid nr 8 4:09:07 4:53:21
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13. Kod dostepu do schowka na rowery tworzg trzy

trzycyfrowe liczby spetniajace warunki:

* pierwsza liczba to NWW (48, 18),

* druga liczba to parzysta wielokrotnos¢ liczby 27
wieksza od 400 i mniejsza od 450,

* trzecia liczba to najmniejsza wspélna
wielokrotnos¢ pierwszej i drugiej liczby.

Wskaz ten kod.

O A)143 (O B)124 144 288
@ C) 144 432 432 (O D) 144 144 432

17. Agata, Jola i Tola majg razem 29 lat. lle lat beda
miaty razem za 3 lata ?

OnA)32 (O B)36
@®c)3s (O D)40

19. Przedstawione na rysunku wagi sg w réwnowadze.
Przedmioty o jednakowym ksztatcie maja te sama
wage. lle wazy przedmiot w ksztalcie kwadratu?

[ Sll.lfit I I | OA) 10
. | @s) 20
(Oc) 30

OA) 14
Ocy15

@5 13
(ODb)16

25. Jaki jest wlasciwy kod cyfrowy, zeby uruchomié
komputer, wiedzac, ze:
8 2 8 9 2-wtym ciagu jest tylko jedna
wilasciwa cyfra na swoim miejscu
4 9 5 6 7-°wtym ciagu sa trzy wtasciwe cyfry
ha swoim miejscu
8 3 1 6 7-+wtym ciggu sa trzy wtasciwe cyfry
na swoim miejscu
8 9 3 2 1-wtym ciagu sa trzy wtasciwe cyfry
ha swoim miejscu.
Prawidiowym kodem jest:

(O A) 49867 @ B) 89367
(O c) 83367 (O D) 89592

14. Ktéra figura bedzie kolejng w ponizszym ciggu?

@@@6@%»@

Oc)

16. Wybierz twarz, ktora bedzie kontynuacjg wzoru.

C N @) Os)
O @ Op) |y

18. lle kwadratéw jest na tym rysunku?

OA) 16 OB)17
@c) 22 (Ob) 25

20. Dane jest nastepujace dzialanie z ,,dziurami”.
Na ile sposobéw mozna poprawnie uzupetnié
to dziatanie?

@7
_1@@1:@3 OA)O OB)1
9o Oc)2 @o)3
- DD
0

22. 15 kwietnia pewnego roku wypadt w czwartek.
Jaka data i jaki dzien bedzie 29 dni p6zniej?

(OA) data: 14 maja; dzien: czwartek m
(OB) data: 15 maja; dzien: piatek '
OC) data: 16 marca; dzieh: sroda kwietnia
.D) data: 14 maja; dzien: pigtek

24. Jaka litera powinna znalez¢ sie w pustym
kwadracie?

[T][L][o]
[LI[sIL]

26. 25 pazdziernika spotkali sie u babci jej wnukowie:
Bartek, Michat i Tomek. Babcia poprosita ich
o pomoc w obowigzkach domowych.
- Nie musicie przychodzié codziennie, wystarczy
co kilka dni - rzekla babcia.
- Ja - powiedziat Bartek - moge przychodzi¢ co dwa
dni.
- Ja bede przychodzit co trzy dni - oznajmit Michat.
Tomek zadeklarowat, ze bedzie odwiedzat babcie
co pie¢ dni. W dniu, w ktérym pojawili sie u niej
ponownie wszyscy razem, babcia przygotowata
dla nich niespodzianke. Kiedy to byto? Podaj dzien
i miesiac.
(O A) 14 listopada
O C) 4 listopada

OAT
Ocyw

@s)U
Obyy

@ B) 24 listopada
(O D) 29 pazdziernika
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